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Escriba el número que va en el paréntesis. (T3 - 4)1

1) 2.839 se forma con 2 grupos de 1, (     ) grupos de 0.1, (     ) grupos de 0.01 y 
    (     ) grupos de 0.001.

4) 1.593 se forma con (         ) grupos de 0.001.

2) 3.506 se forma con (     )  grupos de 1, (     ) grupos de 0.1 y (     ) grupos de 0.001.

3) 0.385 se forma con 3 grupos de (      ), 8 grupos de (       ) y 5 grupos de (         ).

5) 0.064 se forma con (      ) grupos de 0.001.

Escriba el número decimal que corresponde a cada letra. (T3 - 5)2

1)

2)

0 0.05 0.1

   A    B    C     D    E    F

2.01 2.02 2.03

   A    B    C     D    E

Escriba el número que es multiplicado por 10 y 100 en cada número. (T3 - 6)3

1) 1.423 2) 1.058 3) 0.472 4) 0.027 5) 12.074

Escriba el número que es dividido entre 10 y 100 en cada número. (T3 - 7)4

1) 153.4 2) 13.6 3) 2.4 4) 0.2 5) 10.6

Trate de realizarlo.
Exprese las siguientes cantidades 
utilizando unidad indicada.

5

1) 32 cm (m) 2) 4 cm (m) 3) 7 mm (m)

4) 459  ( )ml l 5) 35  ( )ml l 6) 9  ( )ml l

Como 100 cm = 1m
1,000 mm = 1m,
1,000 l = 1 ....m l

Escriba el número que va en el paréntesis.
0.604 se forma con (     ) grupos de (     ) y 4 grupos de (     ).
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